

3名少年铁路旁玩火险酿祸

新报巴彦淖尔讯(记者白忠义) 3月23日,包头铁路公安处杭锦后旗车站派出所民警在车站附近巡查线路过程中,发现铁路路

基护坡下杂草起火,并顺风蔓延,附近有3名少年在铁路上玩耍。情况危急,民警立即上前制止,并及时组织将火扑灭。

经询问,这3名少年都是杭锦后旗某中学初三年级学生。当日放学后,他们3人相约到铁路上玩耍,将大片杂草点燃。附

近有铁路高压线和通信电缆,幸被民警及时发现并制止,才避免了一起事故的发生。为了安全起见,民警将3人带回派出所,进行了批评教育和爱路护路宣传,责令他们每人写出保证书,之后电话通知他们的家长到派出所领孩子,并与家长签订

了爱路护路协议。事后,民警联系到3名学生所在学校,要求学校加大对学生的安全教育,避免此类事件的再次发生。

然用拳头袭击一名民警的面部,致该民警的眼镜损坏、面部受伤。刘某的行为已经涉嫌妨害公务罪。根据《刑事诉讼法》和《刑法》的相关规定,3月20日,牙克石市公安局依法对犯罪嫌疑人刘某采取了刑事拘留措施。

目前,该案还在进一步审理中。(涂维彦)

酒后打媳妇还袭警 刘某被拘

◎法治时讯——

新报讯 3月20日,刘某因涉嫌妨害公务罪被牙克石市公安局刑事拘留。

3月19日21时50分许,牙克石市公安局永兴派出所接到110指挥中心指令:在牙克石市西五道街一家烧烤店门前,一名男子正在殴打一名女子。接到指令后,永兴派出所立即派

出3名民警赶赴现场。到达现场后,民警了解得知,打人的男子名叫刘某。他酗酒后来到此处寻找妻子赵某某,因家庭矛盾一言不合,他对赵某某进行殴打。过往群众看到后,报了警。在民警开展调查过程中,刘某用污秽的语言辱骂民警,拒不配合工作。民警对他进行了口头传唤。在对他实施强制带离时,他突

然用拳头袭击一名民警的面部,致该民警的眼镜损坏、面部受伤。

刘某的行为已经涉嫌妨害公务罪。根据《刑事诉讼法》和《刑法》的相关规定,3月20日,牙克石市公安局依法对犯罪嫌疑人刘某采取了刑事拘留措施。

目前,该案还在进一步审理中。(涂维彦)

一惯犯连偷19家宾馆网吧

新报讯(记者 郑慧英)

趁着凌晨一些宾馆、网吧防备最弱的时候,郝某某在两年间连续盗窃19家,盗窃金额共计8万多元。3月20日,呼和浩特市新城区人民法院以盗窃罪判处被告人郝某某有期徒刑5年6个月,并处罚金2万元。

郝某某没有工作,一个偶然的的机会,他发现呼和浩特市很多宾馆、酒店的安保人员并没有想象中那么严格。2014年夏季的一天凌晨,他来到玉泉区一家酒店,经过仔细观察,发现前台的服务员已经睡着了,而酒店的保安也没有注意到自己。于是,他迅速接近了

前台,打开放钱的抽屉,把里面的一沓现金揣进兜里,之后若无其事地走出了酒店。然而郝某某并不知道,他的盗窃行为被摄像头拍了下来,警方根据线索将其抓获归案。

2月6日,新城区人民检察院以盗窃罪对郝某某提起公诉。

宣传安全防范知识

3月24日,民警在向市民发放宣传资料。当日,呼和浩特市新城区公安分局在苏雅拉广场开展了社会治安综合治理集中宣传活动。现场通过设立咨询服务台、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式,向市民宣传各类安全防范知识,揭露犯罪分子惯用的作案手段。

摄影/本报记者 郑慧英

初中生救助小猫头鹰 森林民警帮助放飞

新报讯(记者 郝儒冰)

3月27日,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗森林公安局民警将一只野生小猫头鹰放归大自然。这只小猫头鹰是由当地中学一名初二年级的学生所救。

3月23日11时50分许,陈巴尔虎旗森林公安局接到宝日希勒镇第一中学初二年级一班学生穆任伟报警,称自己在学校

的空地上发现一只不能飞的小猫头鹰,于是把它抱回家照顾。接到报警后,刑侦治安队民警立即赶到宝日希勒镇,将这只小猫头鹰带回单位,委托有经验的专业人员精心照顾。

3月27日,看到这只小猫头鹰状态良好,能飞了,民警将其放归大自然。

【小知识】

鸮,也作鸺,鸺,猫头鹰,属于国家二级保护动物。鸮形目的物种全部列入《世界自然保护联盟》,没有人工饲养品种。猫头鹰是现存鸟类种在全世界分布最广的鸟类之一。除了北极地区以外,世界各地都可以见到猫头鹰的踪影。中国常见的种类有雕鸮、鸺鹠、长耳鸮和短耳鸮。

◎法治短波——

●日前,赤峰市元宝山区公安分局成功侦破了系列诈骗案。犯罪嫌疑人刘某某家住平庄镇。2013年至2016年间,他以自己的亲属有能力安排人员到赤峰某石油公司以及行政部门等单位工作为名,在红山区、元宝山区等地先后骗取15名受害人共计140余万元。目前,案件还在进一步侦办中。(欧海波)

“你点我检”:保卫舌尖上的安全

从3月1日到11月30日,呼和浩特市食品药品监督管理局在全市辖区范围内开展食品安全“你点我检”活动,抽检食品种类及品种涵盖29大类50个食品细类,消费者可自己决定抽检食品。

“你点我检”即通过消费者登录呼和浩特市食品药品监督管理局官方网站等方式,点击食品安全“你点我检”活动专栏,在公布的食品种类和场所清单中,确定你最关注、最期待并认为存在安全风险的食品种类及品种和生产经营场所,即可参与投票。之后,呼和浩特市食品药品监督管理局根据消费者点击投票和收集问卷等情况进行汇总统计和分析,结合食品安全抽检标准、风险程度和带来的健康危害等情况,组织开展监督抽检。抽检结果将在每月定期召开的“食品药品安全信息通报会”上,通过有关媒体依法向社会公布,回应百姓关切的食品问题。

(食宣)

活动时间:2017年3月1日~2017年11月30日

投票说明:进入呼和浩特市食品药品监督管理局网站、官方微博、公众微信、头条号或扫描《首府食品药品监管报》登载的4个二维码(网站、微博、微信、头条号)回复关键词“你点我检”,即可参与投票。



6个人跪在街上 原来是传销拉人人伙

新报讯(记者 艾文涛)

3月26日,呼和浩特市玉泉区交警大队八中队交警在大街上巡逻时,成功解救了一名被传销组织控制的受害人。

据玉泉区交警大队八中队负责人李晓军介绍,3月26日16时许,八中队的牧仁等交警驾驶巡逻车沿南二环执勤,当行驶到西二道河村村口时,牧仁看到有6名成年人跪在街上。

“光天化日这是在干什么呢?”牧仁带着疑问,立即和同事上前询问。没想到,其中5个人看到交警后,站起来撒腿就跑,只留下一名年轻男子还跪着。牧仁立即扶起他询问究竟。原来,这名男子叫王某,是四川省人,今年20多岁。前不久,他的一个发小打电话让他来呼和浩特旅游。没想到,他来到呼和浩特市后,才发现发小要拉他进

传销组织。随后,他不断地被对方“洗脑”,可是他不愿意加入,一心想逃跑。26日下午,他伺机要离开,却被该组织人员发现并拦住。于是,他下跪,让对方放他走,对方5个人一起跪下来让他留下。正在僵持中,遇上了巡逻的交警,他才被解救。

目前,交警已经将该案移交到辖区派出所调查。